

215 АВГ 1972.

г. Нальчик

ЗАНАВЕС ОТКРЫТ

В НАЛЬЧИКЕ открылся новый сезон Государственного Кабардино-Балкарского музыкального театра. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Мария Хасановна Локова рассказала о задачах коллектива в юбилейном году:

— Как и весь советский народ, мы готовимся к празднованию 50-летия образования СССР. Юбилею страны посвящаем свои лучшие спектакли.

Новый сезон открывается опереттой Дунаевского «Вольный ветер». Это сложное музыкальное произведение. Главные роли исполняют уже знакомые зрителю актеры: Барагунов, Жилоков, Богатышева, Лукьянова, Добагов и другие.

В прошлом году мы показали балет «Легенда гор» Молова на либретто Шортанова. Он понравился нальчанам. И в нынешнем сезоне включили балет в свой репертуар.

Кроме того, в текущем сезоне зритель увидит несколько произведений, кото-

рые ставились в прошлые годы. Это опера Верди «Травиата», «Сын медведя — Батыр» Молова и другие.

Творческий диапазон и опыт наших артистов дают возможность братья за произведения зарубежных и советских классиков. Например, мы собираемся осуществить постановку оперы Леонковалло «Паяпы», «Искатели жемчуга» Бизе, балет Минкуса «Дон-Кихот».

Из произведений советских композиторов покажем оперетту Портнова «Улыбнись, Света», балет Морозова «Доктор Айболит». Это спектакль для детей, но его с интересом посмотрят и взрослые.

В новом сезоне в труппе театра нет больших изменений. Но мы пригласили двух новых артистов. Это пианист Горьковской консерватории Владимир Тычко и выпускница Казанской консерватории Лилия Юсупова. У нас работает и новый концертмейстер Аркадий Кофман.

Итак, новый театральный сезон открыт. Добро пожаловать!